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ATA DA QUARTA REUNIÃO DE 2025 DO 
COMITÊ  DE  INVESTIMENTOS

Aos sete dias do mês de abril do ano de 2025, às 12hrs., foi realizada a quarta  
reunião ordinária do comitê de investimentos, ocorrida no Hotel Titanic situado 
em Penedo em modelo presencial por motivo de na Cidade Mencionada estar 
ocorrendo o Seminário  de  Investimento da AEPREMERJ,  no qual  todos os 
membros  deste  comitê  irão  participar  em  atendimento  a  Convocação  da 
Presidência/Gestor dos Recursos,  sendo os seguintes Membros: Sr.  Alberto 
Zampaglione,  Sra.  Solange  Dutra  e  o  Sr.  Rodrigo  Serpa  Florêncio  e  Sra. 
Danielle Villas Boas Agero Corrêa e o Sr. Atos Gabriel Braga Ventura, todos 
designados por meio da Portaria 009/2025, a fim de deliberarem em reunião 
ordinária, em atendimento ao art.79 da Lei Complementar Nº 141/2018, sobre a 
pauta a seguir: A) Cenário macroeconômico: As expectativas de impacto das 
políticas  econômicas  do  governo  pioraram  em  relação  ao  levantamento 
realizado  em  janeiro.  De  acordo  com  a  pesquisa,  42%  dos  entrevistados 
avaliam que as medidas da administração Trump estão piorando a sua vida 
financeira, contra 28%. Atualmente, 60% dos americanos se dizem insatisfeitos 
com a economia  dos  EUA.  Na  véspera  do  Dia  da Libertação dos  Estados 
Unidos, o relatório da USTR é um indicativo que o País também será atingido. 
Com relação à UE, o documento diz que os bens e serviços produzidos pelos 
americanos enfrentam barreiras persistentes para entrar nos países do bloco 
europeu, criticado por não manter uma única administração alfandegária. Diz o 
USTR que,  embora  as  tarifas  sejam geralmente  baixas  para  produtos  não 
agrícolas, algumas são altas, como os 26% para peixes e frutos do mar, 22% 
para  caminhões,  14%  para  bicicletas,  10%  para  veículos  e  6,5%  para 
fertilizantes e plásticos.  Sobre o Canadá,  que faz parte  do Acordo Estados 
Unidos-México-Canadá, o órgão afirma que os EUA continuam preocupados 
com possíveis ações canadenses que limitariam ainda mais as exportações de 
laticínios.  O  USTR  também  cita  as  barreiras  de  acesso  que  dificultam  as 
exportações de vinho, cerveja e destilados americanos. Houve também uma 
queixa  em relação à  energia,  acusando  o  mercado  de Alberta  de  fornecer 
pontos de acesso separados e desiguais para os produtores de Montana e de 
propor taxas adicionais e outras restrições à energia importada. A resposta dos 
parceiros  comerciais  é  um  ponto  de  grande  preocupação  nesse  jogo  do 
presidente  dos  EUA.  O  receio  é  de  que  retaliações,  e  não  negociações, 
possam ser o estopim de um movimento de alto impacto para o crescimento 
global. Nos EUA, os temores de uma desaceleração do PIB, que já está nas 
projeções  do  mercado,  se  somam  aos  riscos  inflacionários,  na  conjunção 
perversa de estagflação – o que seria um enorme desafio para a política do 
Fed. Se o cenário mais pessimista se confirmar, o Fed talvez tenha de escolher 
se prioriza a desaceleração da economia, ou recessão, cortando os juros, ou 
se  mantém  o  aperto  monetário  para  evitar  que  a  inflação  se  desvie  da 
convergência para a meta. Até aqui, o mercado aposta na redução das taxas, 
assim como a maioria dos Fed boys.B) Evolução da execução do orçamento 
do RPPS ate a competência março: Na data de 20/12/2024 foi publicada a 
Lei  Orçamentária  Nº  6.846  que  estima  a  Receita  e  Fixa  a  Despesa  do 
Município de Nilópolis para o exercíciode 2025 que estima a receita na ordem 
de  R$  98.718.984,12  (noventa  o  oito  milhoes,  setecentos  e  dezoito  mil,  



ESTADODORIODEJANEIRO
PREFEITURAMUNICIPALDE NILÓPOLIS 
INSTITUTODEPREVIDÊNCIADOSSERVIDORESDOMUNICÍPIODENILÓPOLIS– PREVINIL

novecentos e oitenta e quatro reais e doze centavos) e fixava a despesa em 
R$100.218.984,12(cem milhoes, duzentos e dezoito mil, novecentos e oitenta e 
quatro  reais  e  doze  centavos).  Nota-se  por  oportuno  uma  diferença  entre 
receita e despesa, que se refere à despesa com benefícios do Ibascann que é 
suportado por uma transferência financeira oriunda da Prefeitura, tendo sido 
arrecadado, até o dia 31 de março montante de, R$ 19.001.800,78 (dezenove 
milhões, um mil e oitocentos reais e setenta e oito centavos). Do total fixado, já 
foi empenhado R$ 23.957.052,46 (vinte e tres milhões, novecentos e cinquenta 
e dois mil, cinquenta e dois reais e quarenta e seis centavos), liquidado R$ 
17.707.512,64 (dezesete milhões,  setecentos e sete mil,  quinhentos  e doze 
reais e sessenta e quatro centavos) e pago R$ 12.826.771,39 (doze milhoes, 
oitocentos e vinte e seis mil, setecentos e setenta e um reais e trinta e nove 
centavos),  tendo  suas  movimentações  orçamentárias  e  financeiras 
evidenciadas em relatórios disponibilizados pela diretoria financeira em sistema 
próprio de contabilidade e no portal da transparência.  C) Dados atualizados 
dos fluxos de caixa e  dos investimentos,  com visão de curto e  longo 
prazo:A diretoria financeira informa o saldo disponível em contas na data de 
31de março:  no Banco Santander  R$ 1.257.199,49 Banco CEF Atuarial  R$ 
1.931.745,99 Banco CEF conta de contribuições R$ 21.544,23 banco Itaú taxa 
de administração R$ 129.050,36, banco Itaú contribuições R$ 0,00, Banco do 
Brasil R$ 0,00 e saldo aplicado no valor de R$ 56.139.158,12 sendo deste total, 
R$  4.164.173,30  refere-se  ao  total  aplicado  em  contas  da  taxa  de 
administração,  estando  aplicado  R$  2.527.593,45  no  fundo  Institucional 
Referenciado DI, R$ 716.174,70 no fundo CEF GESTÃO ESTRATÉGICA, R$ 
459.872,52 no fundo CEF IDKA 2ª e R$ 460.532,63 no fundo CEF MATRIZ.  D) 
Propostas de investimentos e respectivas análises técnicas, que deverão 
identificar  e avaliar  os  riscos de cada proposta,  incluídos  osriscos de 
crédito,  de  mercado,  de  liquidez,  operacional,  jurídico  e  sistêmico:  A 
diretoria  financeira  informa  que  durante  o  mês  de  março  não  houve 
oportunidades para novos investimentos.E) Análise da execução da política 
de  investimentos:  Este  item  tem  como  base  o  relatório  emitido  pela 
consultoria financeira Crédito &Mercado Gestão de Valores Mobiliários LTDA, 
referente ao mês de março. Os membros do Comitê analisaram o relatório e 
constataram a adequação dos investimentos  com as diretrizes  previstas  na 
política. A Sra. Danielle informa sobre a necessidade de monitoramento das 
ações nos EUA que estão impactando as bolsas de valores no mundo todo 
além de aboradar a questão referente a alocação de recursos no seguimento 
previsto  no artigo 7,I,”a”,  da Resolução 4.963/21,  haja vista  a estratégia de 
alocação prevista na política de investimentos aprovada para o exercício 2025 
ter previsão de aporte no mencionado ativo, sendo respondido pelo Sr. Rodrigo 
sobre  esse  assunto  que  a  Consultoria  financeira  ja  havia  cido  revisto  e 
solicitado  a  revisão  da política  de  investimento,  sugerindo  a  realocação do 
percentual constante no art. 7I a para o art. 7 III a, sendo deliberado por este 
comite  a  alteração  deste  item  na  politica  de  investmento  em  vigor.  G) 
Regimento:  O Sr. Alberto Zampaglione informa a necessidade de atualizar o 
regimento do comite de investimento, sendo o mesmo disponibilizado para que 
todos os membros posam contribuir para  que o documento possa contribuir 
para o aprimoramento deste comite e estar sempre em conformidade com a 
legislação vigente .H) A diretoria Financeira informa que para melhor cumprir o 
planejamento  estratégio  de  sua  pasta  em  relação  a  cursos,  seminários, 
congressos, bem como concorrer as  premiações no ambito de investimentos 
será  o responsável  por  fazer  inscrições,  acompanhar e solicitar  a  todos os 
departamentos do Previnil documentações pertinentes e assim evitar possiveis 
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ruidos  na  comunicação,  bem  como  evitar  atrasos  na  entrega  das 
documentações  solicitadas.  I)  o  Sr.Rodrigo  Serpa  informa  que  foi 
disponibilizado o relatório de governança pra apreciação, bem como que no 
proximo dia  09  de abril  o  Sr.  Ian  de Lima Mandonça  da empresa  RPREV 
consultoria  participara da reuniao do conselho de administração,  convocado 
assim a participação dos membros deste comitê, informando tambem sobre a 
realização do Congresso Estadual AEPREMERJ que ocorrerá na Cidade de 
Búzios. Finalizado todos os conteúdos pautados foi declarada e encerrada a 
presente reunião às 14hrs. e eu, Alberto Zampaglione, lavrei a presente ata 
que após lida foi assinada por todos participantes.

Rodrigo Serpa Florêncio Alberto Zampaglione
Gestor dos Recursos Diretor Administrativo e Financeiro

Atos Gabriel Braga Ventura Danielle Villas Bôas Agero 

Corrêa Membro do Comitê Membro do Comitê

Solange Dutra 

Diretora de Benefícios
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